
Cvičení č.3 – Formátování textu, kopírování, p řesouvání 
textu, vkládání symbol ů 

 
 
1. Nastavte písmo ARIAL , tučnou kurzívu, 18 bodů, podtržení pouze slov, barvu písma 

růžovou, písmena všechna velká, mezery rozšířené o 2 body, a napište následující text: 

Postup otevření souboru je svým způsobem vzdáleně podobný tomu, co známe 

z šestsetdvojky. 

 
2. Nastavte písmo COURIER NEW, tučné, 15,5 bodů, barvu písma modrou, ostatní definice 

písma z předcházejícího odstavce zrušte a napište následující text: 
Pythagorova věta je jednou z nejznámějších vět o pravoúhlém trojúhelníku a 

její přesné znění je: c
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3. Nakopírujte  první odstavec za druhý. 
 
4.  Nyní máte tři odstavce. Text v prvním odstavci přeformátujte do následujících voleb: písmo 

TIMES NEW ROMAN, obyčejné, 21bodů, barvu písma šedou, podtržení tečkované, barva 
podtržení modrá, kapitálky, mezery zúžené o 1,5bodu. 

 
5.  Druhý odstavec přesuňte na konec vašeho souboru. 
 
6.  Nastavte písmo TIMES NEW ROMAN, 17 bodů, tučné a napište následující text: 

Paní Műllerová letěla � do Ameriky. Na palubě byla �, ale dopadlo to �. Byl 

tam pan Bőhm a vše zachránil. 

 

Takto napsaný text uložte do své pracovní složky, pod názvem TEXT2 

 


